

„Советская Эстония“

г. Таллин

31 МАР 1959

Партийный работник — драматург

Аугуста Локка все знают в Харьюском районе как секретаря райкома, а вот о том, что он — автор пьесы, которая с успехом идет на сельской сцене, знают не все.

Герои этого произведения — труженики колхозной деревни. Автор часто бывает в колхозах, хорошо знает жизнь колхозников с ее радостями и заботами, поэтому ему удалось ярко изобразить современное село, поднять ряд важных вопросов колхозного производства. Трехактная пьеса «Заторицки» с успехом прошла в Доме культуры поселка Куусалу. Сейчас ее включили в свой репертуар и другие драматические кружки района.

В свободное время автор работает над новой пьесой.

— Хочу написать пьесу о председателе колхоза — тридцатитысячнике, — рассказывает он. — А затем на очереди еще ряд произведений, но о них еще рано говорить.

На снимке: сцена из пьесы «Заторицки».

Текст и фото Р. Валдма.

